

SPECIAL EDITION

ప్రజాపాలనకు సిద్ధం



తెలంగాణ వీణ, హైదరాబాద్ : ప్రజా పాలనకు గ్రేటర్ సిద్ధమైంది. గురువారం నుంచి జనవరి 6 వరకు (డిసెంబర్ 31, జనవరి 1 మినహా) గ్రేటర్లో 150 వార్డులలో 600 సెంటర్ల ద్వారా దరఖాస్తులను స్వీకరించనున్నారు. ప్రతి వార్డులో నాలుగు ముఖ్య ప్రాంతాలను ఎంపిక చేసి నాలుగు టీంలను ఏర్పాటు చేశారు. టీం లీడర్తో కలిసి మొత్తం 8 మంది ఉంటారు. ఉదయం 8 నుంచి మధ్యాహ్నం 12 గంటల వరకు, మధ్యాహ్నం 2 నుంచి సాయంత్రం 6 గంటల వరకు షిఫ్టుల వారీగా దరఖాస్తులను స్వీకరించనున్నారు. మొత్తం 4800 మంది ప్రజాపాలన విధుల్లో పాల్గొంటుండగా.. దరఖాస్తుదారులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా

'ప్రజా పాలన'కు విశేష స్పందన.. పలుచాట్ల ప్రజల నిరసనలు



తెలంగాణ వీణ, హైదరాబాద్ : ఆరు గ్యారంటీల అమలే ప్రధాన లక్ష్యంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన 'ప్రజా పాలన' కార్యక్రమానికి విశేష స్పందన లభిస్తోంది. ఇవాళి నుంచి జనవరి 6 వరకు ఈ కార్యక్రమం కొనసాగనుండగా.. గ్రామ, వార్డు స్థాయిలో అరేలు సమర్పించేందుకు ఉదయం నుంచే ప్రజలు బారులు తీరారు. మహాలక్ష్మి, రైతుభరోసా, గృహజ్యోతి, ఇందిరమ్మ ఇళ్లు, చేయూత పథకాలతో పాటు రేషన్ కార్డులు, ఇతర అవసరాల కోసం కూడా వినతిపత్రాలు, ఫిర్యాదులు అందజేస్తున్నారు.

స్టవ్ పక్కన నిద్రపోయి.. ప్రాణాలు కోల్పోయిన బౌనర్!

తెలంగాణ వీణ, జాతీయం : చలికి తట్టుకోలేని ఓ వ్యక్తి ఇంట్లో బొగ్గుల కుంపటి పక్కనే నిద్రపోయి.. మంటల కారణంగా మృతి చెందాడు. ఈ విషాద ఘటన దేశ రాజధాని ఢిల్లీలో చోటుచేసుకుంది. బుధవారం సాయంత్రం ఈ ఘటన జరిగింది. సమాచారం అందుకున్న ఫతేపూర్ జెర్రి పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకుని.. మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం కోసం తరలించారు. ఈ మృతిపై కేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు దర్యాప్తు చేపట్టారు. ప్రస్తుతం ఢిల్లీని చలి వణికిస్తోన్నా విషయం తెలిసింది. పోలీసులు తెలిపిన వివరాలు ప్రకారం.. అంగన్వారీ వలీ ప్రాంతంలో నివాసముంటున్న జైన్ అరోరా (36) బౌనర్ గా పని చేస్తున్నాడు. బుధవారం సాయంత్రం తీవ్రంగా



విజయకాంత్ మృతి పట్ల ప్రధాని మోడీ సంతాపం

తెలంగాణ వీణ, జాతీయం : తమిళ నటుడు డీఎండీకే అధినేత విజయకాంత్ మృతి పట్ల భారత ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడీ సంతాపం ప్రకటించారు. ఆయన మరణం బాధాకరం.. తమిళ చలనచిత్ర పరిశ్రమలో ఆయన ఒక లెజెండ్ అని పేర్కొన్నారు. తన నటనతో కోట్ల మంది అభిమానులను విజయకాంత్ సొంతం చేసుకున్నారు.. రాజకీయ నాయకుడిగా ప్రజా సేవలో నిమగ్నమయ్యారు.. తమిళనాడు రాజకీయాలను విజయకాంత్ ఎంతో ప్రభావితం చేశారని ప్రధాని అన్నారు. డీఎండీకే అధినేత విజయకాంత్ నాకు మంచి మిత్రుడు అని ప్రధాని మోడీ ట్వీట్ చేసింది. ఆయన లేరనే వార్త నన్ను తీవ్రంగా కలిచి వేసిందన్నారు.. విజయకాంత్ కుటుంబానికి, ఆయన అభిమానులకు, అనుచరులకు నా ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేస్తూ.. ఓ శాంతి అని భారత ప్రధాని మోడీ చెప్పుకోవచ్చు.



జొమాట్ కు జీఎస్టీ షాక్.. పడిపోయిన షేర్స్



తెలంగాణ వీణ, జాతీయం : ఆన్ లైన్ ఫుడ్ డెలివరీ సంస్థ జొమాట్ కు డైరెక్టర్ల జనరల్ ఆఫ్ డిజిస్టి ఇంటిలిజెన్స్ (DGGI) డీమాండ్ నోటీసులు పంపింది. వినయోగదారుల నుంచి వసూలు చేసిన డెలివరీ ఫీజుపై జీఎస్టీకి సంబంధించిన బకాయిలు చెల్లించాలని నోటీసులు జారీ చేసింది. 400 కోట్ల రూపాయల బకాయి పడినట్లు ఆ నోటీసులో జీఎస్టీ సీర్కొనింది. డెలివరీ అనేది సేవ కాబట్టి 18 శాతం జీఎస్టీ కట్టాలని డిజిఐఐఐ పుస్తకం చేసింది. దీంతో ఇవాళ ఉదయం జొమాట్ షేర్స్ 4 శాతానికి పైగా పడిపోయాయి. ఇక, షోకాజ్ నోటీసులపై జొమాట్ రియాక్ట్ అయ్యారు. తమవైపు నుంచి ఎలాంటి పన్ను బకాయిలూ లేవని ఈ ఫుడ్ డెలివరీ సంస్థ తెలిపింది. డెలివరీ భాగస్వాముల తరఫున తాము డెలివరీ ఛార్జీలు వసూలు చేశామని చెప్పింది. అలాగే కస్టమర్లకు తాము నేరుగా డెలివరీ సేవలు అందించే.. కాబట్టి, పరస్పర ఆమోదంతో కుదుర్చుకున్న నియమ నిబంధనల ప్రకారం డెలివరీ